------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ввод – вывод данных, диалоговые окна.
<!DOCTYPE HTML>


<html>
<head>

        <meta http-equiv="Content-Type" content="text/html; charset=utf-8" />

        <title>Скрипты JavaScript</title> 

         <script type="text/javascript" src="script.js"></script>
         <script type="text/javascript">
           var result=confirm("Вы согласны?");
           //Оператор условия «Да»(true) – первое значение, «Нет»(false) - второе

           alert(result ? "Cогласились…" : "Не согласились…");
         </script>

</head>

  <body> 

    <script type="text/javascript">
      var str=prompt("Введите число и мы увеличим его в 5 раз : ", 0);

      //Оператор условия (str нельзя преобразовать в число?) : «Да»(true) – сообщение о ошибке, «Нет»(false) – строка преобразуется с число и умножается на 5
      alert(isNaN(str) ? "Ошибка – ввели не число…" : parseInt(str)*5);
    </script>

  </body>                    
</html>

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Конструкция ветвления "if ... else ..." (простая).
<!DOCTYPE HTML>


<html>

<head>

        <meta http-equiv="Content-Type" content="text/html; charset=utf-8" />

        <title>Скрипты JavaScript</title> 

         <script type="text/javascript" src="script.js"></script>
         <script type="text/javascript">
           // Конструкция простого ветвления "if ... else ..." – проверка ошибки деления на 0
          var var1=10;

          var var2=0;

          if (var2 != 0) {    // Если var2 не равно 0
              var result=var1/var2;  // выполняем деление
              alert("Результат деления: "+result); // и вывод на экран
          }

         else {  // Иначе (если var2 равно 0)
             alert("Деление на 0 невозможно!");  // на экран выводим сообщение о ошибке
          }
         </script>

</head>

  <body> 

    <script type="text/javascript">
          // Альтернатива при использовании тернарного оператора условия
          var var1=10;

          var var2=0;

          var prover=var2!=0;

          alert(prover ? "Результат деления: "+var1/var2 : "Деление на 0 невозможно!");
    </script>

  </body>                    
</html>

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Конструкция ветвления "if ... else ..." (комбинированная).
<!DOCTYPE HTML>


<html>

<head>

        <meta http-equiv="Content-Type" content="text/html; charset=utf-8" />

        <title>Скрипты JavaScript</title> 

         <script type="text/javascript" src="script.js"></script>

         <script type="text/javascript">
           // Конструкция комбинированного ветвления

           var dohod=parseInt(prompt("Введите ваш доход:", 0));

           var nalog=0;

           if(dohod<=1200) {  // Если доход меньше или равно 1200 грн.
              nalog=dohod*0.1; // налог составит 10%
           }

          else if(dohod>1200 && dohod<=5000) { // Если доход больше 1200 грн. и меньше или равно 5000 грн.
             nalog=dohod*0.15; // налог составит 15%
           }

          else if(dohod>5000) {  // Если доход больше 5000 грн.
             nalog=dohod*0.2;     // налог составит 20%
           }

           alert ("Подоходный налог составит "+nalog+" грн");
         </script>

</head>

  <body> 

    <script type="text/javascript">
       // Конструкция вложенного ветвления

        var dohod=prompt("Введите ваш доход:", 0);

        var nalog=0;

        // Начало внешнего if – проверка «Введено число?»

        if(!isNaN(dohod)) { //Если да, выполняется расчет налога (как вверху)

           dohod=parseInt(dohod);

           //  Начало внутреннего if
           if(dohod<=1200) {  // Если доход меньше или равно 1200 грн.
              nalog=dohod*0.1; } // налог составит 10% 
          else if(dohod>1200 && dohod<=5000) { // Если доход меньше больше 1200 грн. и меньше или равно 5000 грн.
             nalog=dohod*0.15; } // налог составит 15%
          else if(dohod>5000) {  // Если доход больше 5000 грн.
             nalog=dohod*0.2;}    // налог составит 20%
           alert ("Подоходный налог составит "+nalog+" грн");

           // Конец внутреннего if
        }   // Конец внешнего if
        else {  //Начало внешнего else - если введено не число, ничего не считается, выводится сообщение
          alert ("Вы ввели не число… Исправьте!!!");
         } // Конец внешнего else
    </script>

  </body>                    

</html>

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Конструкция выбора "switch ... case ... default ..."
<!DOCTYPE HTML>


<html>

<head>

        <meta http-equiv="Content-Type" content="text/html; charset=utf-8" />

        <title>Скрипты JavaScript</title> 

         <script type="text/javascript" src="script.js"></script>
         <script type="text/javascript">
           // Конструкция выбора
           var name=prompt("Введите свое имя:", "Вася");

           var pol=prompt("Введите пол (м/ж):", "м");

           switch (pol) {

             case "м":   // Если ввели "м"

               alert("Мои приветствия, пан "+name);

               break;  // Выходим из конструкции выбора
             case "ж":  // Если ввели "ж"

               alert("Мои приветствия, пани "+name);

               break;   // Выходим из конструкции выбора
             default:

               alert("Хм-м-м?.."); // При вводе ни "м", ни "ж"

            }
         </script>

</head>

  <body> 

    <script type="text/javascript">
    </script>

  </body>                    
</html>

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Цикл со счетчиком for, цикл с предусловием while.
<!DOCTYPE HTML>


<html>

<head>

        <meta http-equiv="Content-Type" content="text/html; charset=utf-8" />

        <title>Скрипты JavaScript</title> 

         <script type="text/javascript" src="script.js"></script>
         <script type="text/javascript">
           // Цикл со счетчиком for
           var limit=20; // Предел 

           var i; // Счетчик 

           var summa=0; // Сумма 
           for(i=1; i<=limit; i++)  { // Начинаем с 1, при каждом цикле прирастаем на 1 пока не достигнем 20 (т.е. цикл будет выполняться 20 раз)

             summa+=i; // Тело цикла - накапливаем сумму (каждое последующее число (2, 3, 4…, 20 прибавляется к сумме предыдущих))

           }

           alert("Сумма чисел от 1 до "+limit+": "+summa);
         </script>

</head>

  <body> 

    <script type="text/javascript">
       // Цикл с предусловием while
       var limit=20; // Предел 

       var i; // Счетчик 

       var summa=0; // Сумма 

       i=1;  // Инициализация начального значения счетчика
       while(i<=limit) {

          summa+=i; // Тело цикла - накапливаем сумму (каждое последующее число (2, 3, 4…, 20 прибавляется к предыдущему)) 

          i++; // Инкремент счетчика - начинаем с 1, при каждом цикле прирастаем на 1 пока не достигнем 20 (т.е. цикл будет выполняться 20 раз)

        }

        alert("Сумма чисел от 1 до "+limit+": "+summa);
    </script>

  </body>                    
</html>

(ПРИРОСТ СЧЕТЧИКА В for (КРОМЕ i++) МОЖЕТ БЫТЬ ЗАПИСАН i+=1 (i+=2…), НО НЕ i+1(i+2…))
(Во втором примере (цикл while) решается та же задача, что и в первом (цикл for). ОТЛИЧИЯ – ИНИЦИАЛИЗАЦИЯ СЧЕТЧИКА ДО ЦИКЛА И ПРИРОСТ СЧЕТЧИКА В ТЕЛЕ ЦИКЛА)
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Цикл с постусловием do ... while. Управление циклом.
<!DOCTYPE HTML>


<html>

<head>

        <meta http-equiv="Content-Type" content="text/html; charset=utf-8" />

        <title>Скрипты JavaScript</title> 

         <script type="text/javascript" src="script.js"></script>
         <script type="text/javascript">
           // Цикл с постусловием do ... while
           var cislo, summa = 0;

           do {


cislo = parseInt (prompt ("Введите число : ", 0));


if (cislo == 0)


    {continue;}  // Если введен 0, цикл переходит на начало для новой итерации (один оператор в теле – {} можно не ставить)

if (cislo < 0)      


    {break;}       // Если введено число<0, цикл прерывается (один оператор в теле – {} можно не ставить)

summa += cislo;

             }

             while (true) // Бесконечный цикл
             alert ("Сумма введенных чисел = "+summa);
         </script>

</head>

  <body> 

    <script type="text/javascript">
    </script>

  </body>                    
</html>




























